Afecțiunile organelor genitale feminine.

1. Carcinomul cervical de obicei se dezvoltă la joncțiunea dintre:
a. ectocervix și endocervix 
b. endocervix și endometriu
c. glandele endocervicale superficiale și profunde
d. vagin și cervix
e. cervix și țesut paracervical 
2. Factori de prognostic în cancerul mamar invaziv includ toate caracteristicile următoare, cu EXCEPȚIA:
a. dimensiunile tumorii
b. tipul carcinomului (ductal, inflamator, etc.)
c. localizarea tumorii primare în sân 
d. implicarea ganglionilor limfatici în procesul tumoral
e. gradul tumorii
3. Care dintre neoplasmele enumerate pot deriva din toate trei straturi germinale:
a. carcinomul
b. teratomul 
c. sarcomul
d. apudomul
e. gonadoblastomul
4. Toate caracteristicile următoare sunt adevărate despre carcinomul endometrial, cu EXCEPȚIA:
a. apare mai frecvent în post-menopauză
b. apare în cazul stimulării îndelungate a endometriului cu progesteron 
c. este de obicei precedat de hiperplazie de endometriu
d. metastazează de obicei pe cale limfatică și/sau hematogenă
e. un factor important de pronostic este stadiul tumorii 
5.  Toate caracteristicele următoare sunt adevărate despre carcinomul scuamos de cervix, cu EXCEPȚIA:
a. este de obicei precedat de neoplasm cervical intraepitelial
b. este cauzat de papiloma virusul uman (HPV)
c. vârsta fragedă, la primul contact sexual este un factor de risc
d. în majoritatea cazurilor apare la femeile după 65 ani 
e. frotiul Papanicolau este un test important de screening
6. Care dintre următoarele afirmații este adevărată în ceea ce privește neoplasmele ovariene:
a. majoritatea sunt maligne
b. sunt simptomatice chiar dacă sunt de dimensiuni mici (<1 cm.)
c. pot să interfereze cu fertilitatea 
d. sunt foarte rar întâlnite 
e. majoritatea apar din celule germinale 
7. Care dintre următoarele leziuni endometriale este asociată cu cel mai mare risc de dezvoltare a carcinomului endometrial:
a. endometrita cronică 
b. hiperplazia complexă atipică 
c. hiperplazia complexă 
d. hiperplazia simplă 
e. metaplazia scuamoasă 
8.  Ce reprezintă chistul dermoid:
a. teratom 
b. disgerminom
c. tumoare de sac vitelin
d. tumoare a ductului Mullerian 
e. tumoare de miometru 
9. Ce reprezintă adenomioza:
a. țesut endometrial în miometru 
b. țesutul endometrial în mucoasa cervicală
c. țesut endometrial în trompele uterine
d. țesut endocervical în miometru
e. țesut exocervical în miometru

